
 

 

∫
𝑥𝑠𝑖𝑛2𝑥

√𝑥6 + 5 + 𝑥3

∞

0

𝑑𝑥    𝐶𝑜𝑛𝑣𝑒𝑟𝑔𝑒𝑠? 

∫
𝑥𝑠𝑖𝑛2𝑥

√𝑥6 + 5 + 𝑥3

∞

0

𝑑𝑥 =   ∫
𝑥𝑠𝑖𝑛2𝑥

√𝑥6 + 5 + 𝑥3

1

0

𝑑𝑥 + ∫
𝑥𝑠𝑖𝑛2𝑥

√𝑥6 + 5 + 𝑥3

∞

1

𝑑𝑥  

  .ולכן לא משנה לעניינו סופיבעל ערך הראשון הינו  האינטגרל 

 ”מספיק מהר“ 𝑥  -ציר המתקרב לשהאינטגרנד הנתון  נניח  אנו - אינטגרל השניבאשר ל

 :"מספיק מהר“ 𝑥  -ציר הליהווה לו גג ועדיין יתקרב ר שאנחפש אינטגרנד ו

𝑥𝑠𝑖𝑛2𝑥

√𝑥6 + 5 + 𝑥3
≤

𝑥

√𝑥6 + 5 + 𝑥3
≤

𝑥

√𝑥6 + 5
≤

𝑥

√𝑥6
=

1

𝑥2
 

𝑝עם   𝑝, אינטגרל )ברור מתכנסהגג של של הגג  גרל הגג טראה עכשיו שאפילו איננ > 1): 

∫
1

𝑥2

∞

1

𝑑𝑥  =    𝑙𝑖𝑚
𝑏→∞

∫
1

𝑥2

𝑏

1

𝑑𝑥     =  

=  − lim
𝑏→∞

[
1

𝑥
|
𝑏

1
   =   − lim

𝑏→∞
[
1

𝑏
−

1

1
]    =   − [0 −

1

1
]   =   1 

 .מתכנס לבטח, אז האינטגרל הנתון מתכנס( של הגג )של הגגאינטגרל הגג 

 

 


